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Festival české a slovenské tvorby pro děti  
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Cílovou skupinou byly děti a školní mládež. Festivalový program byl určen dětem a právě v čase sociální izolace, 

působil jako balzám na dětskou duši.  V programu Slovensko číta českým deťom jsme četly z knihy O ztracené škole  a děti  

přes roušky křičely, že nechtějí,  aby se jim škola ztratila…..bylo to až dojemné.  

 

Projekt tak přinesl vzájemné obohacení, konfrontaci tvorby pro děti. Poskytnuta dotace byla použita na odměny pro 

realizátory a spolupracovníky projektu /projekt se připravuje už od začátku kalendářního roku především dramaturgií a 

koordinací/, pro lektory, účinkující,  na propagaci, fotodokumentaci, výrobu plakátu a pozvánek, na osvětlení a ozvučení 

divadel, na přepravu loutkových představení a instalaci výstav.  Pronájem prostor byl poskytován bezplatně v rámci 

vzájemné spolupráce. Vstup na programy byl volný. 

 

Na festivalu prezentovali svoji práci čeští a slovenští spisovatelé a ilustrátoři dětské tvorby, loutková divadla a absolventi 

pražské loutkářské katedry DAMU. V České republice je prezentace slovenské literatury i slovenského divadla početná, ale 

veškeré produkce jsou koncipované pro dospělého diváka a právě tento festival přinesl prezentaci slovenské dětské tvorby, 

která v českých zemí chybí a pro slovenskou národnostní menšinu i pro majoritní společnost je přínosem pro kulturní vyžití 

všech dětí. V této době to bylo obzvlášť potřebné.  Jako tvůrci, organizátoři a realizátoři tohoto projektu  jsme patřičně hrdí, 

že se nám podařilo festivalové programy realizovat , pohladit tak dětskou duši a přenést ji do krásného světa pohádek, kde 

vždy dobro zvítězí nad zlem.   

 

Přínosem pro nás je vytvoření a realizace  jedinečného projektu, možnost spolupracovat v oblasti tvorby pro děti, 

v propojení české a slovenské kultury a její vzájemná konfrontace. V roce 2020 bylo velkým přínosem i to, že jsme projekt 

dokázali v plné míře realizovat, i když někdy improvizovaně , a potěšit děti v tak náročné době. Festival byl dostupný všem 

minoritám i majoritní společnosti. 

 

O programy festivalu byl velký zájem ze strany diváků, výkonných umělců i pořádajících institucí. Tvorba pro děti 

je důležitým prvkem nejenom v oblasti kultury, ale i výchovy. Ve skloubení slovenské a české tvorby pro děti dochází i 

k propojení a vzájemnému obohacování kultury a výchovy. A z hlediska příbuznosti jazyků a společné historii i k přínosné a 

důležité aktivitě.  
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            V důsledku pandemických opatření jsme museli Festival české a slovenské tvorby pro děti v Praze přesunout na 

online platformu. Tímto způsobem jsme odvysílali představení Rozprávky, Perlorodky i komponovaný program Večnosť 

v sekundách. On line vysielanie prebiehalo zo sídla BONA FIDE pomocou moderných virtuálních technológií. 
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Poslední náhradní festivalový program jsme  pro deti  z MŠ uskutečnili  4.   prosince 2020. 

 

 

Spolek BONA FIDE ve spolupráci s Mestskou knižnicou mesta Piešťany připravil další ročník Festivalu české a slovenské 

tvorby pro děti v Praze. Tebto již 6. ročník festivalu představil českou i slovenskou literaturu, přinesl literární, divadelní i 

výtvarné workshopy, loutková divadla, výstavy ilustrací i loutek, poukázal na příbuznost a vzájemné propojení Čechů 

a Slováků. Nejmladší generaci připomenul blízkost obou jazyků i národů, které propojuje společná historie, kultura i tradice.  

 

Nad Festivalem české a slovenské tvorby pro děti převzal záštitu J.E. velvyslanec SR v ČR Peter Weiss a MgA. Hana Třeštíková, 

radní pro kulturu hlavního města Prahy. 

 

Festival probíhal ve Slovenském institutu,  v Městské knihovně v Praze, v Domě národnostních menšin a v pražských  základních 

i mateřských školách. .  

Finanční podporu festival dostal od Magistrátu hl. m. Prahy, Ministerstva kultury  ČR.  

Slovenským partnerem byla Mestská knižnica v Piešťanoch.  Na Slovensku projekt podpořil Fond na podporu umenia a  Úrad 

pre Slovákov žijúcich v zahraničí. Navzdory k pandemickým opatřením Festival oslovil široké spektrum dětí a jejich rodičů.  

 

Na všechny produkce byl vstup volný! 

 

O Festivale informoval:     ČRo – Rádiožurnál – Stretnutie  

                                            Listy – národnostní časopis. 

                                            Webové a FB stránky BONA FIDE z.s.       

                                                                                           

                                                    http://www.bonafideos.cz/   

 

http://www.bonafideos.cz/

